

2009 年(民國九十八年)

一月六日

97 年度綜合高中諮詢輔導專案訪視委員，在丁文玲督學陪同前來實地訪視。

一月八日

王創辦人宴謝屆齡退休林正雄、鄭景雄、張慶芳、陳幸昭等四位教職員。

一月九日

首度舉辦第一屆「星光大道」，十九位各科歌唱優勝盟主同台飆歌，二 62 林佳慧摘下后冠。

一月十六日

三 24 施稚嘉、三 37 黃敏涵參加「九十八學年度科技大學辦理高職生不分系菁英班聯合推薦甄選計畫」分別錄取國立雲林科技大學、國立高雄應用科技大學分系菁英班。

一月二十日

北育校友會召開第十一屆第一次理監事會議，張淑美當選第十一屆會長，王創辦人主持第十、第十一屆卸任、新任會長交接典禮。北育校友會第十一屆常務理事：張淑美、陳信勳、童恭禧、孫雪雲、游清義、楊淑華、陳鐘恩；常務監事曹昌智；理事長張淑美。

一月廿二日

王育華特助代表王創辦人向教職員工八十歲以上父母致謝問候，前往吳麗娃老師向其八十八歲母親蘇仙查女士，以及林麗紋老師八十二歲母親林陳快女士致意。

一月廿六日

己丑牛年春節團拜，王創辦人與三校教職員互祝新年快樂，王創辦人頒贈榮譽教師陳名庚、傅燕平、凌正成春節慰問金各五萬元，致贈一、二月壽星壽糕，陳群老師代表壽星受領。

二月九日

家聲紀念大樓舉行上樑典禮。王創辦人兼校長廣亞博士主典，陪典者王育華特助、育達商業技術學院王育文副校長、金協興營造吳文燦總經理、蔡金龍建築師暨全體教職員生。

二月十四日

北育、桃育舉行九十七學年度第二學期聯合校務會議。王創辦人勉兩校教職員效法牛的踏實作風，在穩健中成長茁壯，為育達開創新局。

二月十七日

本廣島縣尾道商業高等學校二百位師生「教學旅行」蒞校交流訪問，應日科師生全體接待。

二月十八日

河南省鄭州市教育學會訪問團一行十六人，在鄭州市教育局宣傳外事處崔林斌處長帶領蒞校參訪，推崇王創辦人為兩岸偉大教育家。

二月二十日

本校榮獲首屆臺北市教育局「行銷卓著」獎。

三月

二〇〇八年日語能力測驗，北育日間部五人、進修學校一人，通過難度最高的一級檢定；通過二級檢定二十八人、通過三級檢定一七六人、通過四級檢定一四二人，日間部與進修學校合計三五二人通過一到四級檢定；其中，日間部二 74 全班百分之百皆通過三級檢定，二 75 通過三級檢定亦高達百分之八十三。創下歷年來班級最高通過率。

三月四日

本校榮獲九十六學年度公私立高中職校春暉社團、春暉專案、防治幫派滲入校園及校外會工作三項績優，臺北市教育局長吳清山在教育局擴大局務會議上親自頒獎表揚，主任教官徐建宇代表校長受獎。

三月二十日

本校通過勞委會中部辦公室現場勘察，獲頒國家標準保母人員技術士技能檢定術科測試場地合格證書。

三月廿八日

育達高職愛心園遊會，王校長特別助理育華和師長代表巫雅婷、李麗華及班聯會正副主席一同剪綵並敲響愛心鑼，園遊會所得百分之三十提撥存入「仁愛基金」。

三月廿九日

本校榮獲「九十七學年度全國中等學校啦啦隊錦標賽」高中男女混合乙組冠軍、高中啦啦舞蹈組亞軍。

四月

本校名譽董事長于右任先生誕辰一百三十週年紀念系列活動於陝西省三原縣揭幕，王創辦人兼校長廣亞博士獲邀前往參加，表達對於老崇仰敬愛之情。

四月

本校榮獲「臺北市九十七學年度英語情境會話比賽」第一名。

五月

本校吳美慧老師榮獲「臺北市九十八學年度特殊優良教師」技職教育類優良教師。

五月

本校傑出校友陳尤雪，獲選「技職教育天空第七輯」範例。

五月

今年錄取國立大學首傳捷報，六位同學透過高職繁星計劃、甄選與報考院校獨立招生等管道，皆錄取國立大學，消息傳來全校師生振奮。范育鳳錄取國立臺灣科技大學不分系學士班、蘇宏穎錄取國立雲林科技大學應用外語系、施稚嘉錄取國立雲林科技大學不分系學士班、黃敏涵錄取國立高雄應用科技大學不分系學士班、洪佳麗及鹿庭榕錄取市立臺北體育學院動態藝術學系現代模特兒組。

五月

本校男女排球隊榮獲九十八年全國暨臺北市排球錦標賽青年男女組雙料亞軍。

五月三日

二 36 管樂班全體同學，在指導教練歐昌哲、導師歐惠春指導下，榮獲「2009 第三屆臺灣國際音樂節」特別獎。

五月五日

美國在臺協會臺北辦事處文化新聞組長暨發言人何志（Thomas Mark Hodges）、商務組長黃德昌、副組長陳華超、李淑霓組員等，蒞校拜會王創辦人兼校長廣亞博士，感謝學校將接待參加二〇〇九年臺北聽奧美國隊。

五月十八日

河南省鞏義市教育訪問團一行六人，在武攢軍部長帶領下，參訪桃園育達高中及臺北育達高職，受到陳永盛校長及劉育仁副校長率一級主管熱烈歡迎。

五月廿日

育達校友江秀真和伍玉龍、黃致豪完成聖母峰攻頂，並完成了七大洲最高山峰的登頂創舉，中國時報、蘋果日報、聯合報、自由時報等各報顯著篇幅報導。

六月

臺北育達高職今年九月新增普通高中、餐飲管理科、多媒體設計科，加上原有的應用英文科、應用日文科、資料處理科、幼兒保育科、商業經營科、時尚模特兒科，以多樣化的十科，提供國中畢業生更多元的興趣選擇，全方位栽培各領域人才。

六月十五日

日本城西國際大學入試部長七井誠一郎教授蒞校拜會，願意提供應用日語科同學到日本進修管道。

六月廿四日

教育部九十八年度專科以上學校設立變更及停辦審議會第二次會議決議通過，王創辦人兼校長廣亞博士所創辦之育達商業技術學院，自九十八年八月一日起，改名為「育達商業科技大學」。

七月四日

為感念王創辦人廣亞博士無私奉獻，致力於教育文化事業長達一甲子暨慶賀八十八歲華誕。育達商業技術學院暨廣興文教基金會，在國父紀念館中山畫廊舉辦「硯田勤耕六十春－近代名家國畫大展」，展出王創辦人精心收藏之近代名家國畫八十幅，並致贈兩幅畫作給國父紀念館收藏。

七月八日

臺北市政府教育局主辦、臺北育達高職承辦之「臺北市 98 年度高職學生創意閱讀研習營」，八日起展開三天活動，吸引各公私立高職 95 位同學參加。臺北市政府教育局主任秘書林信耀、職教科長何雅娟前來勉勵同學，強調閱讀能力代表競爭力，並肯定承辦學校育達高職將活動辦得精采及成功。

七月九日

「中國河洛文化參訪團」由河南省政協副主席鄧永儉擔任團長蒞校參訪，鄧永儉副主席等一行，是應中華河洛文化研究發展協會邀請蒞臺。

七月十日

「河南省獨立學院協作會」在河南理工大學副校長、河南理工大學萬方科技學院院長王裕清團長率領，蒞臨本校參訪，劉育仁副校長代表率一級主管歡迎，王裕清團長祝福王創辦人身體健康平安，希望將來能與育達高職加強雙方交流。

八月十日

王創辦人辦學六十周年慶、八十八歲誕辰暨臺北育達高職家聲紀念大樓落成啟用典禮；韓國南部大學校頒贈創辦人名譽教育哲學博士學位。（原定八月八日舉行，因莫拉克颱風造成臺灣重創延至十日舉行）

八月十日

王創辦人辦學六十週年慶、八十八歲誕辰暨臺北育達高職家聲紀念大樓落成啟用典禮；韓國愚岩學園南部大學校頒贈創辦人名譽哲學博士學位。

九月

本校師生榮獲「2009年國際學校網界博覽會——地方觀光資源類」最高獎項「白金獎」，榮獲馬英九總統親自接見勗勉。

十月十三日

生命戰士派屈克蒞北校激勵師生。

十月二十四日

啦啦隊榮獲臺北市錦標賽第一名，連續五年榮獲冠軍。

十二月五日

承辦臺北市高職學生英語歌唱比賽圓滿成功。本校 B 隊榮獲第二名、A 隊榮獲第三名及創意道具獎。

十二月十六日

本校歡慶六十週年校慶，頒發「第五屆十大傑出校友獎」及「家族最愛育達獎」。